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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.03.2009 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2009 12:32:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84260/answer/84261




YBaxaemnid [Imutpuii! BpeMerHO He nony4yutcs. Onepanuusi Ha3blBaeTCS Ba30pPe3eKIus - Ud
MYy2KCKas CTepUNIU3alus - UCCeUeHNe CEMIBLIHOCIIINUX TPOTOKOB. TeopeTriecKu OHa oOpaTHMa -
MOZKHO Yepe3 BpeMs BBIIIOJIHUTh Ba30Ba30aHAaCTOMO3 C 1IeJIbI0 BOCCTAHOBIIEHUS IIPOXOOUMOCTHU
CEeMSBBIHOCSIIIIMX ITPOTOKOB ¥ BOCCTaHOBNeHUs hepTunbHOCTH. Ho Ha npakTuKe 3¢ ()EeKTUBHOCTD
IIOC/IeHeN onepanuu cocTaBsgeT 0Komo 20%. , T. e. BEPOITHOCTh TOTO, YTO IIOC/IE OIepaIluu
BOCCTAHOBHUTCS Bailla penpoaykTuBHas cnoco6HOCTh cocTaBisieT 20%. C 1enbio KOHTpalLenny, Ha
MO B3TJIAf, Iy4llle UCI0Ib30BaTh APyTUe METOABL. YIauu.



